

## ЮВІЛЕЇ

---

### До 70-річчя від дня народження Б. П. Яценка

Борис Павлович Яценко  
Професор, доктор географічних наук,  
Економіко-географ, японіст, країнознавець

Яценко Борис Павлович народився 28 листопада 1941 року у с. Малий Вистороп Лебединського району Сумської області.

Після закінчення школи в 1958 році вступив до Східного факультету Ленінградського університету, де отримав фах – сходознавець-філолог (японознавець). В 1963 р. став аспірантом географічного факультету цього ж університету. У 1967 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата географічних наук на тему: «Північні райони Японії» за спеціальністю 11.00.02. – економічна та соціальна географія, науковий керівник – професор Н.В. Ніколаєва.

Борис Павлович свою трудову діяльність розпочав у 1968 році з посади молодшого наукового співробітника науково-організаційного відділу Всесоюзного центру рослинництва ім. М.І. Вавілова, а з 1970 року подальший трудовий і творчий шлях пов'язаний із Київським національним університетом імені Тараса Шевченка – кафедра економічної і соціальної географії, на якій працював до 1990 року, після чого очолив новостворену кафедру країнознавства та туризму, яка стала першою в країні кафедрою з фахової підготовки кадрів для сфери туризму. У 2001 р. Яценко Б.П. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора географічних наук на тему «Структури господарства Японії» за спеціальністю 11.00.02. – економічна та соціальна географія.

Б.П. Яценко – відомий вчений-географ, один із фундаторів системи освіти з туризму, а зараз його зусилля спрямовані на розвиток політичної географії. Він є автором понад 180 наукових робіт, в тому числі особисто і в співавторстві 22 монографій, перекладів творів японських письменників.

Борис Павлович – наполегливий вчений та викладач, добрий наставник та вихователь для студентів, вчитель та порадник для колег, відповідальна та працелюбна людина, яка глибоко знає і відчуває східну культуру, активний громадський діяч – віце-президент товариства “Україна - Японія”.

*Професор О.Любіцева  
Редколегія «Наукових записок»*